



Издается с апреля 1965 года

СУББОТА, 28 августа 1993 года N 64 (4229)

Урожай-93

27 августа - День кино

"Рядовые" искусства

О киношниках принято думать как о людях весьма легкомысленных, чья жизнь протекает в бесперерывных маскарадах, встречах и банкетах. Однако это глубочайшее заблуждение. "Чернорабочие" этой могучей индустрии искусства "пашут" порой похлеще, чем в поле или у станка.

Парадоксальная ситуация складывается сейчас в кинотеатрах и Дворцах культуры, вообще в сфере проката лент. Художественных фильмов делается и закупается в последнее время больше, чем, скажем, пять лет назад, но кассовые сборы отнюдь не вырастают. С распадом единого огромного государства почти все предприятия по производству специального оборудования для демонстрации фильмов оказались в ближнем зарубежье, многие кинотеатры, особенно в селах и деревнях, вынуждены закрываться, потому что безнадежно изнашивается аппаратура, неуклонно, как на дрожжах, повышаются цены на билеты.

В создавшейся обстановке проблематичным становится вопрос выживания в провинции этого массового вида искусства. И тем не менее Каменской районной дирекции киносети удается не только удержаться на плаву, но и получать доход. Как и за счет чего? Какие заботы волнуют сегодня киношников, какие преодолевают проблемы? Обо всем этом и рассказывает ее директор Алевтина Васильевна ПАНФИЛОВА.

- У нас в районе действует 32 киноустановки. Есть даже так называемые, узкие, с примитивным оборудованием "Украина". И хотя фильмы на узкой пленке уже не снимаются, мы продолжаем показывать старые, например, в Потаскуево, Крайчиково и других населенных пунктах.

Надо сказать, что раньше с обеспечением фильмов было намного сложнее и у нас был в основном повторный репертуар, что вызывало у населения справедливое недоволь-

ство. Сейчас областное кино-видеообъединение снабжает нас лучше, но возникает проблема с ценами на билеты. Учитывая низкий уровень зарплат на селе, мы стараемся поднимать их умеренно...

Ведь что может получиться в противном случае. Мы в определенный период возьмем вал по выручке, но потеем зрителя, особенно среднего возраста. Да и молодых

людей, которым по 14-18 и еще не имеющих своих источников доходов. И если в том же Каменске-Уральском цена на билет достигает 400 рублей, то в наших клубах и Дворцах культуры она колеблется от 150 до 180 рублей.

И это, я считаю, справедливо, потому что очень разнится уровень сервиса. В городе намного комфортабельнее, есть буфеты, более современная аппаратура. И очень хорошо, что нам самим разрешили устанавливать цены на билеты, покончив с прежним диктатом сверху.

Мы, в свою очередь, подходим к этому делу дифференцированно. В Новосетском и Сосновском у нас действуют современные установки "23 КПК" с хорошим качеством звучания и изображения. Естественно и цены здесь выше, чем, скажем, в поселке Новый Быт или Пирогово.

В финансовом плане нам нельзя обижаться на районную администрацию. Она выделяет деньги на заработную плату, однако вопрос стоит в другом. Мы не можем приобрести и заменять киноаппаратуру, как раньше - по графику. Правда, на июльской сессии райсовета была принята пятилетняя программа, в которой отдельным пунктом обозначена замена оборудования в Колчедане и Покровском.

Если в городе досуг людей куда как более разнообразен - театр, спортплощадки, стадионы, на селе кино - это праздник. И здесь очень важно учитывать психологию местного населения. У нас любят комедии, мелодрамы, индийские фильмы. Но новые! С удовольствием пойдут на "Фантомаса" или "Сувенир для прокурора". Но это не значит, что мы беспринципны в отборе репертуара, абы текли денюжки.

Так, например, я не согласилась взять в прокат американский фильм "Калигула", который бы, безусловно, принес немалую выручку. Но какое влияние он бы оказал на людей, особенно молодых? Хотя вокруг него и развернулась полемика о том, что это, мол, не чистая порнография, а исторические реалии. Но я все-таки считаю, что его авторы перешагнули грань эротики. Не случайно постановку фильма спонсировали два порнографических журнала...

Успех нашей работы зависит от многих причин. В том числе и организационных. В ряде районов области дирекции киносети объединили с отделами культуры и ничего хорошего из этого не получилось. Киномеханики ока-

(Окончание на 2 стр.)



Как парикмахер машинкой по заросшей голове, водит косилку-измельчитель по картофельному полю Иван Давыдов. Дело ему знакомо. Вот уже тридцать лет трудится он на земле механикатором. Родом Иван Андреевич из Потаскуево. Здесь родился, учился, женился. Жизнь свою, как говорится, не пустил поветру. Здесь же в Потаскуево живет его дочь, у которой своя семья. По стопам отца пошли сыновья Сергей и Андрей. Сергей, правда, устроился в городе, но с весны до осени работает в Потаскуево. Он - не только первоклассный тракторист, но и отличный комбайнер.

Все было хорошо у Ивана Андреевича. Беда нагрянула неожиданно, откуда он ее совсем не ждал - овдовел за три года до пенсии. Поэтому работа в поле значит для него гораздо больше, чем просто работа. А еще ему помогает отвлечься от невеселых мыслей подворье,

которое он продолжает держать, оставшись один.

В тот день, когда мы встретились с И. Давыдовым на картофельном поле, в Потаскуево уже поджидали приезда студентов Уральского политехнического университета. Фронт работ для помощников в этом отделении АО "Пироговское" подготовили загодя. Кроме Ивана Давыдова картофельную ботву скашивали еще на двух массивах Сергей Симонов и Анатолий Новокрещенов. Подстриженные, чистые борозды быстро подсыхали на солнышке после прошедшего накануне дождя. Урожай "второго хлеба", двадцать процентов которого предприятия отдает за уборку студентам, поможет хозяйству поправить свои дела.

- Завтра, - сказал Иван Андреевич, - зайдет на рядки первая картофелепалка.

М. ЧЕРНЫШЕВ.
Фото В. Шумкова.

В зеркале статистики

Фермерство в цифрах

В Каменском районе продолжается процесс формирования крестьянских (фермерских) хозяйств. По состоянию на 1 июля этого года насчитывалось 312 крестьянских хозяйств с общей земельной площадью 6974 гектара. Средний размер земельного участка крестьянского хозяйства 22 га.

Под урожай 1993 года было засеяно 4782 гектара, в том числе картофелем - 274, кормовыми культурами - 1243, овощами - 1, яровыми и озимыми зерновыми - 3264 га.

По данным отчета на 1 июля поголовье крупного рогатого скота в крестьянских хозяйствах составляло 625 голов, свиней - 407, овец и коз - 388, птицы - 1241.

По данным анкетного обследования хозяйств на начало года из техники имелось 89 тракторов, 24 сенокосилки, 8 зерноуборочных ком-

байнов, 26 сеялок и 22 автомобиля.

Крестьянскими хозяйствами получено кредитов на сумму 49241 тысяча рублей, в том числе краткосрочных - 26692 тысячи, долгосрочных - 22549.

Но эта информация не полная, так как не все хозяйства представляют отчеты в органы государственной статистики. Нет никаких сведений об использовании земли и хозяйственной деятельности крестьянских хозяйств А. А. Липина, В. Н. Ведокле, М. У. Курманова, Н. А. Красикова, Р. Л. Лутфуллина.

Много сложностей встает на пути развития крестьянских хозяйств. Но несмотря на это, информацию о деятельности хозяйства его главе необходимо представлять в сроки и по формам, утвержденным Госкомитетом России. Например, не позд-

нее 1 ноября хозяйства должны сообщить об итогах уборки урожая. Ведь не имея полной информации, очень сложно сделать анализ хозяйственной деятельности. Местные руководящие органы без этого не могут своевременно оказать им соответствующую помощь.

За нарушение сроков представления отчетности главы крестьянских хозяйств несут персональную ответственность. Так в этом году штраф за непредоставление отчетов наложен на главу фермерского хозяйства В. С. Евдомашенко. Он заплатил 21375 рублей. Письменно предупреждена о срыве отчетности глава фермерского хозяйства Л. Н. Лопатина.

Л. УХАЛОВА,
зам. начальника
городского отдела
статистики.

Точка зрения

В былые, давние времена, когда не было обезболивающих средств, лекари, спасая жизнь человека, делали хирургические операции на живом теле без наркоза. Однако и тогда сердобольный врач давал обреченному стакан водки или самогона, чтобы хоть как-то облегчить страдания человека. Сейчас с нами проводят всевозможные операции по живому без наркоза и водки, и никто не думает о страданиях целых поколений людей.

Конечно, имеются в виду "операции" житейского характера. За время так называемой перестройки чего только не делали с нами бывшие и нынешние руководите-

В Москве все время спорят о власти. О человеке все забыли, его бросили на произвол судьбы и подвергают всяческим испытаниям на прочность. Кругом челове-

повел его сразу в землю обетованную, хотя до нее было рукой подать, а сорок лет водил людей по пустыне, водил самыми замысловатыми путями, с божьей помощью досье кормил их манной небесной и поил сладкой водой... Зачем? А затем, чтобы рабы, которые имели за плечами 430 лет рабства, ставшего генетическим, в общество обетованной земли не вошли, а вошли бы их дети, родившиеся свободными - следующее поколение. Это был гениальный политический ход - создавать новое

нужд и устремлений. Мы, к сожалению, позже, чем другие цивилизованные народы, осознали, что государство сильно благополучием своих граждан... Смыслом нашей политики является не массовое самопожертвование, а благо каждого человека, его интерес... Россия обязательно выйдет из кризиса... Великая Россия поднимется с колен... Россия возродится!"

Президента благословил Патриарх всея Руси Алексей Второй: "Вы приняли ответственность за страну, которая тяжело больна. Семь десятилетий разрушения ее духовного строя и внутреннего единства сопровождалась укреплением внешних тяжких обручей принудительной государственности. Три поколения людей выросли в условиях, отбивающих у них желание и способность трудиться... Некогда коммунистические правители России полагают, что плох лишь строй императорской России, и что, получив власть, они сфабрикуют новый, как они выражались, человеческий материал и создадут прекрасное общество... Людей нельзя переделывать ни за ночь, ни за 500 дней! Большое общество и столь много пережившие люди нуждаются в понимании, любви, терпимости".

Как хорошо понимают и говорят о России оба. Они тоже не отрицают "моисеев путь". Конечно никто не собирается кружить людей в пустыне, но требуется время для перерождения людской психологии, их духовного равновесия, со всеми вытекающими последствиями.

Безусловно, Россия - страна богатая не только материальными ресурсами, но и богата умами. Наверное найдется человек, который возьмется вывести нас из страшного кризиса, который проники во все наши сферы жизни. Большинство россиян уверены, что те руководители России, которые много говорят и критикуют друг друга, недостойны вести нас в страну "обетованную", как и пророк Моисей. Он, как и наши соотечественники-руководители, был поражен вместе со всеми социальными особенностями прожитых лет.

Надо понимать, что выход из кризиса уже начался. Люди, не надеясь на государство, сами делают все возможное для выживания. Меняются формы собственности, восстанавливается спад производства, трудовые коллективы решают самые насущные вопросы грамотно и самостоятельно. Все это внушает уверенность, что мы поднимемся с колен. Дай-то Бог!

А. СМЕТАНИН.

МОИСЕЕВ ПУТЬ

ли. Сколько было всяких программ, итогов, обещаний. Но улучшения так и нет. Вот и очередной удар - изъятие денежных знаков. Это как безнаркозная операция над простым людом. И мы даже не возмущаемся, молчим, хотя откровенный грабег очевиден. Оказывается и виноватых в верхах нет: "Геращенко виноват, принял решение о дензнаках без Ельцина и Хазбулатова".

То, что происходит в России, - не перестройка, а полное, доскональное изменение всего характера и существа экономики, качественное и количественное изменение производства, коренная трансформация мышления целого народа. А это уже не обновление и даже не революция - это грандиозное потрясение уклада жизни людей, привыкших жить под гнетом и постоянным популяризмом. Это факт в новой истории совершенно неведомый, несравнимый ни с чем, ибо происходит в государстве, уже подточенном огромными кровопусканиями, с хозяйством уродливым, исключительным из международной экономической жизни, к тому же - в государстве многонациональном. Эти изменения, к великому сожалению, проводятся с преступными промедлениями, элементами явного саботажа старой системы, представители которой заседали в Правительстве и Верховном Совете. Поэтому много лет "перестройки" мало что изменили к лучшему. Наоборот, старые структуры развалены, а новых нет. Экономика терпит колоссальные убытки. По утверждению экономиста Бунича, ущерб, принесенный "перестройкой" и неумелым руководством страной, превышает ущерб Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.

ская неупорядоченность, часто мы губим сами себя. В экономике нет стратегических наметок. Рыночные отношения многие путают с простым базаром. Нас окружили коммерческие структуры, но, как пишут в газетах, только 10% из них работают в сфере производства, а 90% в сфере наживы и обмана. Это крайне ненормально, а поправить, похоже, некому. В результате производство снижает темпы, растут цены и налоги. Почему-то идеологи-экономисты этого вроде бы не замечают. И что любопытно - авторы всевозможных реформ хотят спасти страну, а не людей, поэтому-то наверно их намерения остаются неодошенными и невоплощенными. Думаю, что сегодня для проведения хирургической (экономической) операции страны нужен невероятно высокий авторитет врача, которому большой народ доверит свое здоровье, зная что анестезических препаратов нет.

В свое время В. И. Ленин сказал матери после казни брата Александра: "Мы пойдем другим путем". Этот путь мы испробовали. Он был крайне труден и жертвенен. Страну превратили в концлагерь, лучших сынов истребили, покалечили души миллионов людей. Нам долго внушали и мы верили в светлое будущее, бодро шагая из пятилетки в пятилетку, до пота трудясь. И сейчас мы наконец поняли, что это был обман, теперь бы все поставить на свои места, но кто нам укажет правильный путь? Где найти современно-го Моисея?

Библейская легенда о пророке, великом политике Моисее, пригодилась бы как раз. Выводя свой народ из египетского рабства он не

государство с новыми людьми. Сам Моисей в обетованную землю тоже не попал. Считалось, что он стал недостойным этого. Их туда привел другой человек.

Может быть, чтобы избавиться от всего, что мы "приобрели" за годы советской власти, нужен новый Моисей? Может нас нельзя пускать в новое, справедливое, правовое общество с той моралью, которую нам вбивали в головы так долго и настойчиво? Ведь мы-то знаем сейчас, что у "советского народа" убили личность и необходима его реанимация. Без личности нет человека, нет уважения к себе, нет и достоинства. Мы приучены к кормушке и стойлу. Ради этого готовы на все, в том числе на унижения, вплоть до "вылизывания мисок", получая гуманитарную помощь не всегда нужного качества продуктов. А это - страшно. Многие в большой растерянности, многие озлоблены до безумия и живут по принципу - мне нечего терять.

Русский писатель Николай Лесков в конце 19 века писал, что русский народ постоянно преследует бедность, физический голод и голод ума, голод сердца и голод души. Он считал, что нельзя изменить мир, не изменив прежде человека.

С этим, наверное, можно согласиться. Да и некоторые нынешние руководители России не отрицают подобного. 10 июля 1991 года в 10 часов в Кремлевском Дворце, вступая в должность Президента Российской Федерации, Б. Н. Ельцин принял присягу и произнес речь, в которой отметил, что: "Веками в нашей стране власть и народ были на разных полюсах. Веками государственный интерес ставился выше человека, его

нике, в технике, знать, в конце концов, на какую кнопку нажимать.

Сельская кинесеть всегда была убыточной. В районе всего 32 тысячи населения. С мая по сентябрь в силу специфики села начинается большой спад посещений: весенне-полевые работы, заготовка кормов, отпуска, уборка урожая. Во многих хозяйствах подолгу не выдают заработную плату, и тем не менее в Новоисетском, Рыбниковском, Клевакинском, Маминском и Покров-

ском селах план успешно выполнен.

У нас восемь киномехаников первой категории. Давно составляют костяк нашего коллектива А. И. Николаев, Р. Н. Мавлетбаев, Г. Н. Шешуков, М. Н. Белоцерцев, Л. Т. Неуймина, В. Г. Ершов, Р. Гибадуллин. Все они, если можно сказать, рядовые искусства, но преданные делу. Поэтому и День кино встречают как один из любимых праздников. Мне хочется поздравить киномехаников с праздником, пожелать удачи, здоровья и успехов.

Актуальное интервью

Кому митинговать, а кому урожай собирать

Николай Константинович Пономарев - один из пионеров фермерского движения в районе. Живет он в поселке Мартюш. Работал в свое время в Бродовском совхозе управляющим отделением, начальником цеха кормопроизводства.

Корр: Отшумел День защиты крестьян. И в нашем областном центре состоялся митинг аграриев. Что думаете по этому поводу, Николай Константинович?

Н. Пономарев: Мне лично не до митингов, урожай надо убирать. Вчера до полночи картофелекопалку навешивал на трактор. Фермеры, как я понял, слушая областное радио, просят одно: снизить процент кредитов, взятых на покупку семян и проведение осенне-полевых работ.

Корр: Какие виды на урожай?

Н. П.: Неплохие, но щиплят по осени считают. Тем более, что соток тридцать вымокло, считай, пропало.

Корр: Направление вашего крестьянского хозяйства, как я понял, картофелеводческое?

Н. П.: Замахнулся в этот раз на гектар картофеля. Остальную площадь - семь гектаров засеял зерновыми. Если справлюсь, посажу на следующий год картофеля гектара три.

Корр: Какой сорт выращиваете?

Н. П.: "Искру", столовый сорт.

Корр: Покупателя нашли? Вам ведь выгоднее реализовать продукцию оптом?

Н. П.: Да, времени проводить на рынке у меня нет. Договорился с одним предприятием в Каменске-Уральском, заключили договор. Возил на предприятие молодую картошку. Сказали, что вкусная.

Корр: Много долгов, Николай Константинович?

Н. П.: Кредитов у меня вместе с процентами набегает около полумиллиона. Было бы куда больше, если бы я не успел приобрести трактор до повышения цен, когда он стоил, правда, уже сотни тысяч рублей, но еще не миллионы.

Корр: За картофелекопалку тоже вот, наверное, немало пришлось выложить?

Н. П.: Купил ее у частника, некомплектную, так что вложил в нее не только солидную, по моему скромному семейному бюджету, сумму, но и свой труд. Пришлось запчастями покупать, а их еще не сразу найдешь. На ремонт, на стройку ушло больше недели.

Корр: Не терпится сделать пробный заезд?

Н. П.: Если бы так! "Искра" сорт не позднеспелый. Можно уже убирать, да вот теряю дни то из-за непола-

док техники, то из-за ненастья. Откровенно говоря, начинаю волноваться.

Корр: Трудно быть фермером?

Н. П.: Трудно - не то слово. Зато сам себе хозяин.

Корр: Судя по ответу фермерство вам по душе. Почему же люди не торопятся распрощаться с бывшим совхозом? У некоторых из них по две и больше коровы, по три-четыре быка. Почему же не рвутся в фермеры? Держатся за зарплату? Сами, без совхоза не прокормят свою живность?

Н. П.: Лучше вам их самих и спросить. Я вот два года живу без копейки, бьемся на зарплату жены. Денег, которые выручим за картофель, едва хватает на покрытие кредита, может удастся еще технику приобрести. Но цены-то сейчас на нее, сами знаете, какие.

Большая у нас, у фермеров, получается себестоимость продукции. Горюче-смазочные материалы сейчас дорогие. У меня вот только холостой пробег на тракторе до своего поля обходится около двух тысяч рублей. А ведь на поле надо еще весь день работать.

Корр: Земельный надел вам отвели близко?

Н. П.: Далеко, под деревней Щербаково. А надо, чтобы часть земли была где-то здесь, у Мартюша. Можно было бы, например, посадить овощи. Посеять многолетние травы, чтобы иметь под руками небольшое пастбище для своего скота, зеленую подкормку.

Корр: Серьезная причина, которая может остановить желающих стать фермерами.

Н. П.: А вы не видели форму отчетности фермеров перед налоговой инспекцией? Там столько граф, такая морочка, что испугается иной хозяин крепкого подворья.

Корр: Николай Константинович, положи руку на сердце, не раскаиваетесь, что стали фермером? Не боитесь затяжных дождей и больших долгов?

Н. П.: Нет, не раскаиваюсь. У нас есть фермеры в районе, которые взяли ссуду не один миллион, чтобы встать на ноги. Молодцы! Мне остается два года до пенсии. Честно говоря, завидую молодым.

Беседовал М. ФИЛИН.

Надежнее страхования

(Для организаций и частных лиц)

Агентство "Карат" частной фирмы "Пономаренко" производит установку всех видов охранной и пожарной сигнализации.

Обращайтесь к нам сегодня - завтра будет поздно. Тел. 2-38-09 с 11 до 14 час.

27 августа - День кино

"Рядовые" искусства

(Окончание. Начало на 1 стр.)

зались в бесправном положении с мизерной зарплатой, потому что дотаций для киношников не выделяли. Люди, разумеется, поувольнялись, как, например, в Алапаевске. Количество киноустановок резко сократилось.

Такая же беда грозила и нам, но к счастью, прошла пока стороной. Попробую обосновать такое утверждение. Существовало мнение, что киномеханик должен подчиняться директору

Дворца культуры. Считаю его ошибочным. Хорошо, если он не будет в качестве слесаря, мусороборщика. Мол, днем-то ничего не делает...

Но давайте разберемся. Ему нужно оформить рекламу-объявление, получить киноплёнку, проверить и перемотать ее на специальном столе. Ведь если он допустит порчу, то будет платить приличный штраф. А вечером надо демонстрировать фильм. И в выходные, когда люди веселятся и отдыхают, и в праздники. Мастер должен разбираться в электро-

Из писем
в редакцию

Отдохнули отлично

Закончилась самая любимая пора школьников - летние каникулы. Более 70 ребят отдохнули, например, в июне на детской площадке, созданной при Сосновской школе. Коллектив воспитателей подобрал очень трудолюбивый. Это в основном молодые школьные педагоги. Всей работой руководила энтузиаст, мастер своего дела, учитель со стажем Римма Андреевна Сычева.

Я работаю с ней на детской площадке уже несколько лет и всегда восхищаюсь способностью этой женщины увлечь за собой детей и взрослых. Много интересных мероприятий было проведено с ребятами. День начинался с зарядки, потом завтракали. Очень вкусные обеды готовила повар школьной столовой Елена Афонасьевна Привалова.

Каждый день проводил музыкальные занятия Владимир Борисович Демкин. Были и спортивные мероприятия, различные конкурсы, игровые программы. Но, наверное, праздник русской березки запомнился больше всех. Украшив березку лентами, ребята водили хоры, пели песни, читали стихи о березке. Девочки плели венки и бросали их в воду озера. Дети на этом аздыке познакомились с народными песнями, частушками, играми. Узнали то богатство, что знакомо их прабабушкам.

Н. ЖУРАВЛЕВА,
методист
Сосновского ЦДК.

Криминальная

На минувшей неделе в районе было зарегистрировано 25 преступлений. 9 из них раскрыты по горячим следам.

* В горбольницу № 2 из Позарихи был доставлен стропальщик цеха В-2 СТЗ С. Н. в состоянии алкогольного опьянения и ушибленной раной головы. Со слов пострадавшего, его ударил лопатой неизвестный.

* У Каменской налоговой инспекции угнали автомашину УАЗ-469 цвета хаки. Угон совершен от здания райсельхозуправления.

* Это случилось в с. Новоисетском, в общежитии для студентов, прикомандированных сюда на уборку урожая. Тракторист КП "Исетское" В. П., кстати, ранее судимый, вместе с приятелем после распития спиртных напитков направились в общежитие и устроили там настоящий дебош. Дежурный милиционер сделал им предупреждение, но они пропустили его мимо ушей. Более того, В. П. начал угрожать милиционеру и даже ударил его по лицу. Тот желая унять хулигана или хотя бы взять его на испуг, вынул оружие и сделал предупредительный выстрел в воздух. Но это не помогло. Милиционер открыл

огонь на поражение и ранил В. Н. в область сердца. Тот скончался на месте.

* Ночью, разбив окно склада, неизвестные проникли в Чечулинский магазин. Видимо, бедность ассортимента не позволила вора развернуться в полную силу. Они взяли только сигареты "Полюс", "Прима", сгущенку, перловую кашу, конфеты в коробках и мармелад и еще три банки сока. Не очень много, всего на 12,8 тысячи рублей. Но ведь бесплатно.

* Чего только не воруют! На прошлой неделе произошла серия краж самых различных ценностей. У дворника П. А. из с. Покровского, например, прямо с лесной делянки увезли пять кубометров заранее заготовленных дров. У В. Г. с покоса исцезла тонна сена. В д. Соколово неизвестные зарезали свинью и увезли мясо. Надо полагать, что лишь незначительная часть подобных случаев попадает в милицейские оперативные сводки. Многие просто не обращаются, так как найти похитителя в подобных ситуациях почти невозможно.

* Во вторую горбольницу поступила П. Л., работающая в Колчеданском

общепите поваром. Диагноз: сотрясение головного мозга и химический ожог полости рта. Пострадавшая утверждает, что избил ее неизвестный.

* В 10 часов утра трое неизвестных утащили овцу прямо с пастбища, разрезали ее и спокойно уехали на автобусе маршрута № 103. Все это - на глазах людей. Найти похитителей по приметам труда не составило.

* В д. Брод кто-то неизвестный украл свободным доступом два кубометра шлакоблоков, лежащих рядом с домом хозяина. Ущерб оценивается в 20,6 тысячи рублей.

* Сколько стоит седло для лошади? Может, мы и не узнали бы это, если бы кто-то ночью с Лебяжской молочно-товарной фермы не украл его. Когда украл, седло оценили в 12,2 тысячи рублей.

* Все больше краж совершается из личных садовых участков и огородов. Понятно: конец августа - урожай созревает. Двое местных жуликов в с. Сипавском выкопали с участка работника КУМЗа З. В. всю картошку и морковь. Рабочая семья осталась без зимних запасов, пропали труды всего лета. Обидно.

Хроника

"СВЕРДЛОВСКАВТОДОР" ИНФОРМИРУЕТ

Для оперативного решения вопросов налогообложения в территориальный дорожный фонд организовано представительство управления дорожного фонда Свердловскавтодора по г. Каменску-Уральскому и Каменскому району по адресу: ул. З. Космодемьянская, 12А, т. 3-40-56.

РАСЧЕТНЫЕ СЧЕТА НАЛОГОВЫХ ПЛАТЕЖЕЙ В УРАЛИНКОМБАНКЕ г. ЕКАТЕРИНБУРГА, МФО 253493, КОД 871739.

- налог на пользователей автомобильных дорог - р/с 142202;
- налог с владельцев транспортных средств - р/с 142503;
- налог на приобретение автотранспорта - р/с 142804.

Государственная налоговая инспекция по Каменскому району сообщает:

Согласно Указу Президента РФ от 31.12.91 г. № 340 всем предприятиям независимо от организационно-правовых форм и форм собственности, зарегистрированным постановлениями Главы администрации Каменского района, в срок до 1 октября 1993 года необходимо обратиться в Государственную налоговую инспекцию по Каменскому району для включения в Государственный реестр предприятий.

- При себе иметь:
1. Копии учредительных документов;
 2. Копию справки территориального органа Госкомстата России о присвоенных кодах.

В соответствии с Законом о Государственной налоговой службе РСФСР от 21 марта 1993 года при непредставлении пакета документов в установленный срок налоговые органы вправе приостанавливать операции предприятий по счетам в банках, предъявлять иски о признании регистрации предприятий недействительной и налагать административные штрафы на руководителей и должностных лиц предприятий.

По всем интересующим вопросам обращаться по адресу: ул. Зои Космодемьянской, 12, каб. 13, тел. 3-53-16.

Это интересно

Загадки феномена НЛО, или Взгляд за грани «потусторонних миров»

(Окончание.
Начало в NN 61-63).

МНЕНИЕ ОФИЦИАЛЬНОЙ ЦЕРКВИ

Теолог, Иеромонах, Серафим Рус - сокращенный вариант.

Наиболее загадочные аспекты феноменов НЛО - а именно, странная смесь физических и психических характеристик, присущая им - вовсе не удивительны для тех, кто читает православные духовные книги, особенно Жития Святых. Бесы имеют "физические тела", однако "материя" их настолько тонкая, что они не могут быть видимыми человеку, если его духовные "двери восприятия" не открыты по Божьему соизволению (как у святых) или против него (как у колдунов и медиумов). Православная литература дает много примеров явлений бесов, которые точно укладываются в схему НЛО: видения "телесных" существ и "осязаемых" предметов (самых ли бесов или их иллюзорных творений), которые мгновенно материализуются и "дематериализуются", всегда с целью устранения людей и приближения их к гибели. Жития святого IV века Антония Великого и святого III века Киприана - бывшего волхва, полны подобных случаев. В житии святого Мартина Турского (IV век), написанном его учеником Сульпицием Севером, есть интересный пример бесовских козней в связи со странными "физическими" явлениями, (контакт с пришельцами), которые идентичны близким контактам с НЛО.

Ясно, что многочисленные явления, вернее бум сегодняшних "летающих тарелок" вполне в пределах возможностей демонской "техники", и действительно, для этих явлений нет лучшего объяснения. Многообразные бесовские наваждения, известные из православных писаний, были приспособлены к мифологии космоса. И цель "неопознанных" объектов в таких контактах совершенно ясна: (с позиции атеистов) навести на свидетелей трепет и чувство "таинственности", "дать доказательство" существования "более высоких форм разума" ("ангелов", если жертва верит в них, или "гостей из космоса" - для современного человека) и таким образом обеспечить веру тому "посланию", которое они хотят передать.

Между прочим: По статистике уфологов и криминалистов ежегодно на территории СНГ теряется 60 тысяч человек. Большая часть бродяжничает. Часть становится жертвами маньяков, а часть, примерно 2-3 тысячи, похищается НЛО.

Похищения" бесами, очень сходные с похищениями НЛО, описаны в "Житии святого Нила Сорского", основателя скита (XV век) в России.

Подобные правдивые истории о деятельности бесов были обычны в прошлые века. Заявляющий о таком случае не считался пациентом психодиспансера как сейчас. Признак духовного кризиса наших дней - то, что современный человек, при всей своей "просвещенности" и "мудрости" снова обращает внимание на такие происшествия, но у него уже нет той

христианской основы, которая могла бы объяснить их. Современные исследователи НЛО в поисках объяснения явления, которое стало настолько заметным, что им больше нельзя пренебрегать, примыкают к сегодняшним психическим исследованиям в попытке сформулировать "единую теорию поля", которая охватила бы и психические, и физические феномены. Но эти ученые только продолжают линию подхода атеистов и надеются, что их научные наблюдения дадут ответы в духовной области, к которой вообще нельзя подходить объективно, а только с верой.

Физический мир обладает моральной нейтральностью и может быть сравнительно хорошо познан объективным наблюдением; но невидимый духовный мир обитает существами и добрыми, и злыми. И "объективный" наблюдатель не в силах отличить одного от другого, если он не примет откровения, которое дал человеку Бог (универсум). Так, современные исследователи НЛО ставят божественное вдохновение "Библии" на одну ступень с вдохновенными сатаной автоматическими писаниями спиритов, и они не умеют отличать действия ангелов от козней бесов. Теперь они уже понимают (после долгого периода), что есть нефизический мир, мир микрорептонных тел, который совершенно реален, подтвержден научной, и они видят проявление его в феноменах НЛО. Доктор Валле признается, что он совершенно озадачен и не знает, происходит ли НЛО от морально нейтральных "са-

моуправляемых механизмов" или от благосклонного "торжественного собрания мудрецов" (к вере в это нас склоняет миф о "внеземных существах"), или от ужасных сверхчеловеческих чудовищ, одна мысль о которых может свести человека с ума.

Итак, в чем же смысл явления НЛО в наше время? Почему они появились именно в этот период истории человечества? В чем их миссия? К какому будущему они ведут?

Прежде всего, феномены НЛО - это всего только часть той поражающей лавины "паранормальных" событий, которые всего лишь несколько лет назад большинство людей сочло бы "чудесами" или плодом больного воображения". Доктор Валле в книге "Невидимый колледж" выражает мирской взгляд на этот факт. "Наблюдение необычайных происшествий внезапно нахлынуло на нас тысячами". "Что-то происходит в сознании человека"; та же самая мощная сила, влиявшая на род человеческий в прошлом, снова влияет на него в наши дни. На христианском языке это значит: на род человеческий насылается новое нашествие бесов. Быть может, еще никогда от начала эры христовой бесы не проявились так открыто и повсеместно, как сегодня. Теория "гостей из космоса" - всего только один из предлогов, по которым они пытаются внушить людям мысль о том, что "высшие существа" отныне собираются взять на себя будущую судьбу человека.

Кроме того, НЛО - всего

лишь новейший из медиумических приемов, при помощи которых дьявол вербует сторонников своего оккультного мира. Они - ужасный знак того, что человек стал доступен демоническому влиянию.

Главное, в чем заключается "миссия" НЛО - подготовить путь Антихристу, спасителю мира отступников грядет, чтобы властвовать над ним. Возможно, что он сам придет с небес, чтобы вполне походить на Христа (Матф., 24 : 30; Дея. 1 : 11); может быть только "гости из космоса" приземлятся на глазах у всех, чтобы совершить космическое поклонение своему властелину; может быть, "огонь с неба" (откр., 13 : 13) будет только частью великих бесовских зрелищ последних времен. Как бы то ни было, послание к современному человечеству таково: ждате освобождения, но не от христианского откровения и веры в невидимого Бога, а от космических пришельцев. Даже мирские исследователи НЛО сочли своей обязанностью предостеречь людей от опасности контактов. Так Джон Киль пишет:

- Шутки с НЛО так же плохи, как шутки с черной магией. Это явление делает своими жертвами невротиков, легковверных и незрелых людей. Парапоидальная шизофрения, демономания, и даже самоубийство может постигнуть их - и уже не раз постигало. Легкое любопытство к НЛО может превратиться в разрушительную одержимость. По этой причине я настоятельно рекомендую родителям рекомендовать детям от этих интересос.

Мы живем ближе к концу этого страшного века потрясений и бесовского торжества и ликования. Жут-

кие "гуманоиды" (еще одна из бесовских личин) становятся видимыми тысячами людей (авария НЛО в Розуэле) и овладевают душами тех, от кого отступила Божия благодать.

Феномен НЛО - знак для православных христиан, чтобы они еще более острожно и трезво шли по пути к спасению, зная, что они могут быть искушаемы и введены в соблазн не только ложными религиями, но даже с виду вполне материальными предметами. Поэтому понимание истинной природы НЛО может служить подспорьем для пробуждения православных христиан к сознательной духовной жизни. Сознательный православный христианин знает, что человеку не предначертано "эволюционировать" в нечто аморфное, якобы "высшее" и нет никаких причин верить, что на других планетах есть высокоразвитые существа. Даже ученые, астрофизики признали, что в окрестности Земли на расстоянии 76 миллионов световых лет не наблюдается признаков существования разумных существ. Христиане знают, что человек из-за себлюбия и слабости легко склоняется к разным заблуждениям и верит в "волшебные сказки", которые сулят контакты с добрыми "высшими существами". Христианин имеет возможность противостоять козням бесов и религиям будущего, религии Антихриста, в какой бы форме она не проявлялась. Потому что тесны врата и узок путь, ведущие в жизнь, и немногие находят их. Беритесь лжепророков, которые приходят к вам в одежде овечек, храня внутри волчью суть, по плодам их узнаете их...

А. ЕРЕМИН.

